

FRANCAVILLA DI SICILIA

PROVINCIA DI MESSINA

Area Amministrativa

Reg. Gen. N° 806

lì 26-11-2013

Determina del Responsabile Area Amministrativa Reg. Part. n. 64 del 25-11-2013

Oggetto: Servizio di hosting sito web del Comune di Francavilla di Sicilia e "Net Service E-Gov.Albo Pretorio Online". Liquidazione.

Il Responsabile dell'Area

- Richiamata la propria determina n.108/2013 con la quale si provvedeva all'impegno di spesa per il rinnovo di hosting sito web del comune di Francavilla di Sicilia e "Net Service E- Gov. Albo Pretorio Online:
- La ditta Net Service assicura e garantisce il servizio di hosting sito web, e "Net Service E-Gov.Albo Pretorio Online" come documentato e seguito dal Responsabile U.O.URP;
- Vista la fattura n.96/2013 presentata dalla Ditta Net Service s.r.l. Corso Italia Catania;
- Preso atto della dichiarazione sostitutiva di certificazione e del DURC rilasciato dagli organi competenti depositati nell'ufficio competente;
- Reputato, quindi, necessario liquidare la somma di € 605,00 IVA compresa, giusto imp.n.129/bil.2013 imputato al cod.1.01.08.03 cap.1830.05, ai sensi del D.L.vo 267/2000, art.16 commi 1 e 3, per l'indifferibilità e l'infrazionabilità della spesa;
- Viste le leggi vigenti,

DETERMINA

a) la liquidazione di € 605,00 alla Ditta Net Service s.r.l. Corso Italia - Catania, per il servizio servizio di hosting sito web, e "Net Service E- Gov.Albo Pretorio Online, giusta fattura n.96/2013.

La trasmissione della presente al Responsabile Area Economico - Finanziaria per i provvedimenti necessari, giusto impegno assunto, n.129/bil.2013 al cod.1.01.08.03 cap.1830.05, ai sensi del D.L.vo 267/2000, art.16 commi 1 e 3, per l'indifferibilità e l'infrazionabilità della spesa.

Si invia copia al Responsabile del Servizio di Segreteria per la pubblicazione all'Albo Pretorio.

Allegasi fattura n.96/2013.

Il Responsabile Area Amministrativa Dott.ssa Filippa Barbagallo